
8. DE CE SUNT ATÂT DE SCURTE INTERVIURILE 

PENTRU OBŢINEREA VIZEI? 

Ofiţerii consulari intervievează un număr mare 

de solicitanţi de viză în fiecare zi şi sunt instruiţi 

să se axeze numai asupra informaţiilor 

relevante. După cum am menţionat, formularul 

de solicitare a unei vize furnizează toate 

informaţiile necesare pentru ca un ofiţer de 

viză să evalueze un caz. 

9. AMBASADORUL SAU CONSULUL GENERAL POT 

INFLUENŢA OFIŢERUL CONSULAR ÎN 

SCHIMBAREA UNEI DECIZII? 

        Nu. Legea imigraţiei delegă responsabilitatea 

pentru eliberarea sau refuzarea unei vize 

ofiţerilor consulari. Aceştia iau decizia finală în 

toate cazurile de viză. Conform 

reglementărilor, Departamentul de Stat al SUA 

are autoritatea de a verifica deciziile consulare, 

dar această autoritate este limitată de 

interpretarea legii. Numai solicitantul de viză 

poate influenţa ofiţerul consular în schimbarea 

deciziei de refuz, prin prezentarea unor noi 

dovezi convingătoare de legături puternice. 

10. CEREREA MEA DE VIZĂ A FOST REFUZATĂ. CUM 

FAC O NOUĂ CERERE? 

       Puteţi oricând face o nouă cerere de viză. 
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Totuşi, de cele mai multe ori este bine să 

aşteptaţi o perioadă până în momentul în care 

circumstanţele dumneavoastră  s-au schimbat 

semnificativ, înainte de a face o nouă cerere de 

viză. Solicitările de viză facute la scurt timp 

după un refuz şi care nu sunt documentate în 

mod corespunzător vor avea ca rezultat încă 

un refuz. Va trebui să urmaţi aceeaşi 

procedură ca şi înainte, procedură care poate fi 

găsită pe pagina noastra web.  

Va trebui să completaţi un nou formular, să 

plătiţi taxa de interviu, să vă programaţi  prin 

call center şi să vă prezentaţi la Secţia 

Consulară pentru un nou interviu. 

În momentul depunerii unei noi cereri de viză, 

cazul va fi evaluat de un alt ofiţer consular. Ca 

o recomandare generală, solicitanţii ar trebui 

să revină pentru un nou interviu după 

aproximativ 6 luni. 
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ÎNTREBĂRI ŞI 

RĂSPUNSURI  

LEGEA DE 

EMIGRARE  

214(B)  



1. CE ESTE SECTIUNEA 214(B)? 

 Sectiunea 214(b) din Legea Imigraţiei hotărăşte: 

“Orice străin va fi considerat un potenţial 

emigrant, până în momentul în care demonstrează 

ofiţerului consular, în momentul solicitării vizei, 

faptul că se califică pentru un statut de viză 

temporară”. Conform legii, responsabilitatea 

dovezilor revine solicitantului pentru a demonstra 

faptul că se califică pentru  viză şi că nu doreşte să 

emigreze. Intenţiile solicitantului vor fi stabilite de 

către ofiţerul consular în timpul interviului. Cel mai 

frecvent motiv al unui astfel de refuz se referă la 

obligaţia ca solicitantul să aibă rezidenţa în afara 

SUA şi să nu intenţioneze să renunţe la aceasta. 

Solicitanţii pot dovedi existenţa unei astfel de 

rezidenţe prin demonstrarea unor legături în 

străinătate care îi vor constrânge să părăsească 

teritoriul SUA la finalul unei vizite temporare.  

2. CE ÎNSEAMNĂ “LEGĂTURI PUTERNICE?”  

 “Legăturile” reprezintă acele aspecte de viaţă care 

leagă oamenii de locul de rezidenţă, inclusiv, dar 

fără a se rezuma doar la bunuri, relaţii familiale, 

loc de muncă, educaţie etc. Deoarece situaţia 

fiecărei persoane este diferită, ofiţerii consulari vor 

evalua individual fiecare cerere şi vor lua în 

considerare aspectele profesionale, sociale, 

financiare, familiale, dar şi alţi factori. 

3. REFUZUL CONFORM 214(B) ESTE 

PERMANENT? 

 Nu. Dacă solicitantul poate aduce dovezi 

suplimentare ale legăturilor din afara 

teritoriului SUA, poate aplica din nou, urmând 

aceeaşi procedură. Din păcate, unii solicitanţi 

nu se vor califica pentru o viză, până în 

momentul în care circumstanţele lor 

personale, profesionale şi financiare vor suferi 

o schimbare considerabilă. 

   4. AM AVUT TOATE DOCUMENTELE SOLICITATE, 

DAR CEREREA MEA A FOST REFUZATĂ.  

 Ofiţerii vor face referire la documente, numai 

dacă acestea vor ajuta la o mai bună 

aprofundare  a cazului. Formularul de solicitare 

conţine toate informaţiile necesare evaluării 

unui caz de viză. În cazul în care sunt solicitate 

documente suplimentare, ofiţerul va face 

referire la acestea în timpul interviului.  

5. ESTE NECESAR SĂ AM O SCRISOARE DE 

INVITAŢIE DE LA UN CETĂŢEAN AMERICAN? 

 Nu.  Acest tip de scrisori nu este obligatoriu 

deoarece acestea demonstrează în cazuri 

foarte rare legăturile  solicitantului cu ţara de 

origine. Legea Statelor Unite cere ca fiecare 

solicitant să se califice pentru o viză pe cont 

propriu. 

6. PREZENTAREA TUTUROR DOCUMENTELOR 

SOLICITATE ÎMI GARANTEAZĂ OBŢINEREA 

VIZEI? 

 Nu. Calificarea pentru obţinerea unei vize 

este bazată, în principal, pe un scurt interviu 

desfăşurat de un ofiţer consular. 

Documentele au numai un rol de susţinere a 

solicitării, în cadrul interviului de viză şi 

trebuie prezentate numai la solicitarea 

ofiţerului consular. Singurele documente 

relevante pentru o cerere de viză sunt acelea 

care demonstrează că circumstanţele 

solicitantului de viză întrunesc cerinţele legii. 

Nu există o listă standard de documente care 

să garanteze anticipat eliberarea vizei.  

7. POT VORBI CU OFIŢERUL CONSULAR CARE M

-A INTERVIEVAT ŞI CARE MI-A REFUZAT 

CEREREA DE VIZĂ? 

 Nu. Ofiţerii consulari nu pot discuta aspecte 

legate de cererile de viză după un refuz de 

viză sau înaintea unui interviu. Legea este 

strictă. 

  

 


